



## **В Ставропольском крае местный житель осужден за покушение на убийство**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Алексея Тупаева. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконное приобретение и хранение взрывных устройств), ч. 2 ст. 167 УК РФ (уничтожение чужого имущества), п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью), ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «в», «е», «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По данным следствия и суда, вечером 10 мая 2020 года Тупаев, находясь в поселке Приэтокском Георгиевского городского округа, недовольный громким поведением соседей в своем доме, бросил раннее найденную им гранату к ним во двор. В результате взрыва пострадали 19 человек, в том числе 2 малолетних ребенка, получив телесные повреждения различной степени тяжести, а также повреждено имущество соседей.

Сразу же после этого один из мужчин попытался задержать злоумышленника, но он причинил потерпевшему ножом телесные повреждения, повлекшие легкий вред здоровью.

Приговором суда Тупаеву назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

04 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1536900>